

Τέχνες και δημιουργία στην υπηρεσία του αύριο 15 Ιανουαρίου 2016



Μια διεθνής εικαστική έκθεση στο TAF ρίχνει γέφυρες μεταξύ της καθημερινότητας και της δημιουργικής έκφρασης.

Άνοιξε τις πύλες της και έως τις 5 Φεβρουαρίου, υπό τον τίτλο-σύνθημα «**Make Today to Build Tomorrow**» (Δημιούργησε το Σήμερα για να χτίσεις το Αύριο), θα επιχειρήσει να φωτίσει το πώς οι ανθρώπινες αξίες μπορούν να αποκτήσουν θέση και νόημα σε έναν κόσμο που κυβερνάται από την οικονομία. Ο λόγος, για μια έκθεση εικαστικής δημιουργίας και πολυμέσων που φιλοξενείται στα ατμοσφαιρικά δωμάτια του TAF στο Μοναστηράκι και διοργανώνεται από το Flux Laboratory, ένα ελβετικό μη κερδοσκοπικό ίδρυμα που ενθαρρύνει τις συνεργασίες μεταξύ πολιτιστικών οργανισμών με σκοπό να νοηματοδοτήσει την καθημερινότητα μέσω των τεχνών. Εξειδικεύοντας το όραμα του Flux, η ελληνικής καταγωγής πρόεδρος του, Σιντιά Οντιέ, εξήγησε, σε άψογα ελληνικά, στην πρόσφατη συνέντευξη Τύπου: «*To Flux Laboratory [επιδιώκει να καταδείξει] πώς να αντιμετωπίζει κανείς την καθημερινότητά του ως έργο τέχνης, με απόλυτη αφοσίωση σε έναν σκοπό, με το σώμα και την ψυχή του, οδηγώντας τον στην ανάπτυξη μιας τεχνικής που θα δημιουργήσει νέα σχήματα και έννοιες.*»

Στην πρώτη του αθηναϊκή εμφάνιση-συνεργασία, το Flux παρουσιάζει μια επιλογή από καλλιτεχνικά project (κυρίως πολυμέσων), τα οποία έχει στηρίξει τα τελευταία 12 χρόνια. Ανάμεσά τους, ξεχωριστή θέση κατέχει η μικρού μήκους ταινία «**Make Today to Build Tomorrow**» (2015) της 34χρονης Ελληνοελβετίδας, Νταφνέ Μπενγκοά. Πρόκειται για μια συρραφή πορτρέτων από επτά έλληνες επαγγελματίες εν ώρα εργασίας. Από τα χειροποίητα σανδάλια και την εκτροφή σαλιγκαριών, μέχρι την μαγικιστική δημιουργία και την παραδοσιακή τέχνη του μπαρμπέση, η ταινία, υπό τους ήχους μιας μουσικής σύνθεσης του Σταύρου Λάντσια, παρουσιάζει εικόνες ανθρώπων που ανθίζουν μέσα από την προσωπική δημιουργία κερδίζοντας συγχρόνως τα προς το ζην. Τα μόνα χορογράφοι- που υπογραμμίζει την αξία της εργασίας με τα χέρια και την ύλη, σε αντιδιαστολή με την άυλη, κομπουτερίστικη εργασία που έχει αλώσει τον σύγχρονο κόσμο.

Info: Έως τις 5 Φεβρουαρίου 2016. Στο TAF, Νορμανού 5, Μοναστηράκι, τηλ.: 210-3238757. Είσοδος ελεύθερη.

Τατιάνα Καποδίστρια